
ЗАВАНТАЖИТИ ЩЕ

За останні 24 години

16:59 США стали найбільшим експортером
нафти у світі, випередивши
Саудівську Аравію та Росію

16:57 Куратора гемблінг-платежів у Сенс
Банку Веселого затримали і
відпустили - ЗМІ

16:40 Зеленський назвав “людьми із XV
століття” тих, хто не толерує ЛГБТ-
спільноту

16:19 У Києві затримали іноземця,
підозрюваного у подвійному вбивстві
на СТО  

16:08 Не стригся 109 днів – 9-річний Іван
чекав на тата з «нуля», щоб піти із
ним до барбершопу

Куратора гемблінг-платежів у Сенс Банку Веселого
затримали і відпустили - ЗМІ
ЄВГЕН ГОРІН 11 червня 16:57

Пресслужба Київської міської прокуратури повідомила, що СБУ не затримувала бізнесмена Василя
Веселого, якого пов'язують з Сенс банком. У відомстві заявили, що лише провели слідчі дії. За даним
джерел видання УП йдеться про справу стосовно легалізації коштів.

"В рамках слідчих дій нікого не затримували, про підозру жодній особі не повідомляли. Досудове
розслідування триває", - зазначили у прокуратурі.

Василя Веселого пов'язують з великими державними активами та корпоративними процесами навколо
“Сенс Банку” і підприємства “Карпатнафтохім”.

“Він побудував налагоджену систему отримання відкатів від всіх клієнтів банку Сенс, де майже кожен
клієнт плате окремо комісію Василю на гаманець, без цього рахунки не відкриваються, от що це вже я не
розповідаю за клієнтів онлайн казино, до яких намагається влізти навіть в долю! Знатний персонаж та
людина, яка показує на всіх окрім себе та здатна здати кожного за вигоду”, - прокоментував слідчі дії у
бізнесмена екс нардеп Ігор Мосійчук, закликавши повідомляти йому про шахрайства, до яких може бути
причетний Василь Веселий.

Нагадаємо, після націоналізації “Сенс Банку” бізнесмен працював радником попередньої наглядової
ради банку. Під час засідання парламентської ТСК у 2026 році голова правління банку Олексій Ступак
підтвердив, що Веселий був призначений радником наглядової ради та консультував її з окремих питань,
за що отримував винагороду від банку. Своєю чергою народний депутат Ярослав Железняк назвав
Василя Веселого “смотрящим” за Сенс банком.

На той час банк фактично контролював 100% гемблінг-еквайрингу від Visa, оскільки лише він мав
відповідний дозвіл від цієї платіжної системи на процесинг таких платежів. У самому банку участь у
гемблінг-ринку не заперечували.

Василя Веселого було звільнено з посади, але журналісти вважають, що фактичний контроль над
фінансовою установою Веселий не втратив. Зокрема Володимир Бондаренко, зазначає, що за участі
бізнесмена банк продовжує проводити тендери, у яких умови виписані під конкретного переможця.

“Щоб обійти АМКУ процедуру проводять по спрощеній процедурі. Тому зупинити Василя може лише
НАБУ”, - резюмує розслідувач.
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Статті по темі

10 червня ПОЛІТИКА

На межі абсурду: поляки хочуть
позбавити Зеленського ордена
Білого Орла, а Муссоліні його
залишили

9 червня ПОЛІТИКА

"Човниковий дипломат" Путіна:
як Абрамович балансує між
Києвом, Москвою та Заходом

8 червня ПОЛІТИКА

Хроніка фіаско від Сирії до
Вірменії: як Кремль втрачає своїх
союзників у світі
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